Контрольная работа по дисциплине «Общая электротехника»
Задача 1
Расчёт цепей постоянного тока с несколькими источниками питания


[image: image1.emf]E1 E2 E3

E4

E5

E6

R6

R4 R5

R3 R2 R1


	Вариант
	E1,

В
	E2,

В
	E3,

В
	E4,

В
	E5,

В
	E6,

В
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	R6,

Ом
	№

ветви

	1
	10
	20
	–
	–
	–
	–
	5
	7
	8
	12
	3
	6
	1

	2
	10
	–
	30
	–
	–
	–
	4
	5
	9
	10
	14
	5
	2

	3
	10
	–
	–
	40
	–
	–
	6
	8
	14
	11
	9
	7
	3

	4
	10
	–
	–
	–
	50
	–
	8
	4
	10
	9
	5
	9
	4

	5
	10
	–
	–
	–
	–
	60
	7
	6
	11
	8
	4
	10
	5

	6
	–
	20
	30
	–
	–
	–
	3
	9
	7
	6
	10
	11
	6

	7
	–
	20
	–
	40
	–
	–
	9
	3
	5
	14
	12
	13
	1

	8
	–
	20
	–
	–
	50
	–
	10
	13
	6
	7
	15
	12
	2

	9
	–
	20
	–
	–
	–
	60
	11
	12
	15
	5
	8
	4
	3

	10
	–
	–
	30
	40
	–
	–
	13
	15
	3
	4
	11
	14
	4

	11
	–
	–
	30
	–
	50
	–
	6
	3
	12
	8
	7
	5
	5

	12
	–
	–
	30
	–
	–
	60
	5
	14
	10
	9
	5
	4
	6

	13
	–
	–
	–
	40
	50
	–
	7
	9
	11
	14
	8
	6
	1

	14
	–
	–
	–
	40
	–
	60
	9
	5
	9
	10
	4
	8
	2

	15
	–
	–
	–
	–
	50
	60
	10
	4
	8
	11
	6
	7
	3

	16
	60
	50
	–
	–
	–
	–
	11
	10
	6
	7
	9
	3
	4

	17
	60
	–
	40
	–
	–
	–
	13
	12
	14
	5
	3
	9
	5

	18
	60
	–
	–
	30
	–
	–
	12
	15
	7
	6
	13
	10
	6

	19
	60
	–
	–
	–
	20
	–
	4
	8
	5
	15
	12
	11
	1

	20
	60
	–
	–
	–
	–
	10
	14
	11
	4
	3
	15
	13
	2

	21
	–
	50
	40
	–
	–
	–
	12
	3
	6
	5
	7
	8
	3

	22
	–
	50
	–
	30
	–
	–
	10
	14
	5
	4
	5
	9
	4

	23
	–
	50
	–
	–
	20
	–
	11
	9
	7
	6
	8
	14
	5

	24
	–
	50
	–
	–
	–
	10
	9
	5
	9
	8
	4
	10
	6

	25
	–
	–
	40
	30
	–
	–
	8
	4
	10
	7
	6
	11
	1

	26
	–
	–
	40
	–
	20
	–
	6
	10
	11
	3
	9
	7
	2

	27
	–
	–
	40
	–
	–
	10
	14
	12
	13
	9
	3
	5
	3

	28
	–
	–
	–
	30
	20
	–
	7
	15
	12
	10
	13
	6
	4

	29
	–
	–
	–
	30
	–
	10
	5
	8
	4
	11
	12
	15
	5

	30
	–
	–
	–
	–
	20
	10
	4
	11
	14
	13
	15
	3
	6


Для цепи, изображённой на рисунке, необходимо:

1) составить уравнения для расчёта цепи непосредственно по 1-му и 2-му законам Кирхгофа (решать систему не обязательно);

2) рассчитать все токи в цепи и напряжения на сопротивлениях методом контурных токов;

3) рассчитать все токи в цепи методом узловых потенциалов;

4) определить входное сопротивление цепи относительно указанной ветви (последний столбец таблицы);

5) проверить энергетический баланс цепи;

6) для любого контура цепи, содержащего оба источника ЭДС, построить потенциальную диаграмму.

Примечание:

если для источника ЭДС в таблице указан прочерк – он отсутствует (закорочен).
Задача 2
Расчёт цепей однофазного переменного синусоидального тока
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(220 sin((t)
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	79,5
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	95,4
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(660 sin((t)
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	31,8
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(127 sin((t + (/6)
	63,6
	47,7
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	15
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	159
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(220 sin((t + (/6)
	–
	63,6
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(380 sin((t + (/6)
	127,2
	79,5
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	25
	–
	159
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(660 sin((t + (/6)
	–
	47,7
	15,9
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	10
	159
	1272
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(127 sin((t – (/6)
	79,5
	31,8
	–
	10
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	20
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	954
	795
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(220 sin((t – (/6)
	–
	63,6
	31,8
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	3
	25
	477
	795
	–
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(380 sin((t –(/6)
	31,8
	95,4
	–
	25
	2
	15
	–
	636
	1272
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(660 sin((t –(/6)
	–
	15,9
	31,8
	2
	9
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	795
	477
	–
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(127 sin((t + (/4)
	15,9
	15,9
	–
	3
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	20
	–
	318
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(220 sin((t + (/4)
	–
	15,9
	63,6
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(380 sin((t + (/4)
	15,9
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(660 sin((t + (/4)
	–
	15,9
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(127 sin((t – (/4)
	31,8
	15,9
	–
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	20
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	795
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(220 sin((t – (/4)
	–
	15,9
	127,2
	6
	9
	20
	795
	954
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(380 sin((t – (/4)
	79,5
	47,7
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(660 sin((t – (/4)
	–
	31,8
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(127 sin((t + (/3)
	127,2
	63,6
	–
	5
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	15
	–
	477
	954

	22
	
[image: image24.wmf]2

(220 sin((t + (/3)
	–
	127,2
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	10
	159
	318
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(380 sin((t + (/3)
	63,6
	63,6
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	10
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	954
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(660 sin((t + (/3)
	–
	47,7
	15,9
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	6
	5
	954
	159
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(127 sin((t – (/3)
	79,5
	27,2
	–
	20
	10
	2
	–
	954
	1272
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(220 sin((t – (/3)
	–
	79,5
	47,7
	5
	8
	20
	1272
	318
	–
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(380 sin((t – (/3)
	15,9
	31,8
	–
	6
	7
	25
	–
	954
	477

	28
	
[image: image30.wmf]2

(660 sin((t – (/3)
	–
	31,8
	63,6
	7
	6
	10
	318
	795
	–
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(127 sin((t + (/2)
	47,7
	63,6
	–
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	20
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	636
	318
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(220 sin((t + (/2)
	–
	95,4
	15,9
	9
	4
	25
	636
	477
	–


Для цепи, изображённой на рисунке, необходимо:

1) определить токи во всех ветвях цепи и напряжения на каждом из элементов;

2) составить баланс активных, реактивных и полных мощностей;

3) построить на одном графике кривые мгновенных значений ЭДС источника и тока в неразветвлённом участке цепи.

Примечание: для всех вариантов f = 50 Гц.
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